

«УТВЕРЖДАЮ»
Председатель
Калужской региональной
общественной организации
рыболовного спорта «Фидер Калуга»

«УТВЕРЖДАЮ»
Министр спорта
Калужской области

А. Н. Мосин
М. П.



А. Ю. Логинов

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ

чемпионата Калужской области по спортивному лову рыбы на мормышку со льда в зачёт зимней областной Спартакиады среди спортивных команд муниципальных образований Калужской области

1. Цели

Чемпионат Калужской области по спортивному лову рыбы на мормышку со льда в зачёт зимней областной Спартакиады среди спортивных команд муниципальных образований Калужской области (далее – соревнования) проводится в целях:

- популяризации рыболовного спорта как средства укрепления здоровья населения Калужской области;
- повышения спортивного мастерства рыболовов Калужской области;
- выявления лучших рыболовов – спортсменов Калужской области.

2. Место и время проведения

Соревнования проводятся 18 февраля 2017 года по адресу: г. Калуга, п. Рождественно, ул. Рождественские пруды, 1 (по согласованию).

Границы района ловли рыбы устанавливаются главной судейской коллегией (далее – ГСК) непосредственно на водоёме.

Начало соревнований в 9:00 час.

Время лова рыбы: не более трёх часов.

3. Организаторы и руководство соревнованиями

Организаторами соревнований являются министерство спорта Калужской области и Калужская региональная общественная организация рыболовного спорта «Фидер Калуга» (далее – КРООРС «Фидер Калуга»).

Общее руководство подготовкой и контроль проведения соревнований осуществляют министерство спорта Калужской области, ГАУ КО «ЦСП «Анненки» и Калужская региональная общественная организация рыболовного спорта «Фидер Калуга».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГАУ КО «ЦСП «Анненки» и КРООРС «Фидер Калуга», которые формируют и утверждают главную судейскую коллегию соревнований (далее - ГСК).

4. Условия проведения

Соревнования - командные.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «рыболовный спорт», утвержденными приказом Минспорта России от 20.03.2014 г. № 140 «Об утверждении правил вида спорта «рыболовный спорт»

Спортивная ловля рыбы зимними снастями на мормышку.

На соревнованиях по зимней ловле рыбы на мормышку разрешается пользоваться одной удочкой, оснащенной одной мормышкой. Вес, цвет и форма мормышки произвольная. Разрешается применять любые искусственные (бисер, резина, шерстинка и т.п.), а также животные и растительные насадки, кроме живых и мертвых рыбок. Можно применять прикормку, но без использования стационарных кормушек или какой-либо упаковки.

Для соревнований избирается участок водоема с возможно более одинаковыми условиями в отношении рельефа дна, глубины, растительности, которые разбиваются на зоны по количеству участников.

Участники могут свободно передвигаться в своих зонах, сверлить неограниченное число лунок, но занимать только две в любой части зоны. Ловить рыбу разрешается не ближе 5 метров друг от друга и от чужой запасной лунки. Запасная лунка обозначается флажками, выдаваемыми организаторами соревнований. Диаметр лунки должен быть безопасным для передвижения по льду. Сверлить лунки можно только после сигнала «Старт».

Участник, выловивший 5 кг рыбы, обязан прекратить ловлю, сообщить об этом судье-контролёру и сдать свой улов, размеры и количество которого немедленно фиксируется в протоколе.

Продолжительность соревнований по рыбной ловле зимними снастями не должна превышать 3 часа.

5. Требования к участникам соревнований

Состав команды – 2 человека.

Участникам, занявшим свои места в своих секторах и зонах соревнований, предоставляется время для подготовки снастей, приготовления прикормки.

За 5 мин. до старта даётся предупредительный звуковой или световой сигнал (ракета и т.п.). За 15 мин. до финиша дается предупредительный звуковой или световой сигнал, а через 15 мин. – сигнал, возвещающий финиш.

Команда или участник, не явившиеся или опоздавшие на старт или финиш снимаются с соревнований.

В зачет принимается рыба только тех видов и размеров, которую разрешается ловить в соответствии с действующими правилами на территории Калужской области.

Участник, выловивший 5 кг рыбы, обязан прекратить ловлю, сообщить об этом судье-контролёру и сдать свой улов, размер и количество которого немедленно фиксируются в протоколе.

При определении мест, занятых участниками в зонах, участники, не явившиеся на старт и финиш или оказавшиеся без улова, получают последнее место в зоне + единица.

6. Определение результатов

Предъявленная к зачёту рыба, взвешивается с точностью до 5 г., либо в однотипной таре, выдаваемой организаторами соревнований, либо россыпью. Вес свыше 5 кг. не засчитывается.

За предъявленную к зачету рыбу участнику начисляется по 1 баллу за каждый экземпляр и по 1 баллу за каждый грамм веса. За досрочное предъявление улова (+ , - 200 г. разрешенной нормы) участнику дополнительно начисляется по 1 баллу за каждую

минуту, оставшуюся до финиша. Сумма баллов за вес улова в граммах, количество экземпляров и досрочное окончание ловли дают результат участника в данном виде соревнований.

При равенстве баллов преимущество получает команда, имеющая в улове большее число рыб.

7. Награждение

Команды, занявшие призовые места в каждой из групп награждаются кубками и дипломами за спортивные достижения.

8. Прочие условия

Все участники соревнований должны иметь при себе паспорт, все положенные и необходимые для ловли рыбы снасти и насадки (в т.ч. запасные по собственному желанию) и соответствующую экипировку.

Капитанам команд иметь при себе временное удостоверение о назначении его капитаном, а также медикаменты (бинт, йод и др.) для оказания первой медицинской помощи при несчастных случаях. Капитаны несут ответственность за членов своих команд по соблюдению дисциплины и порядка в пути следования и на соревнованиях.

Спортсменам запрещается использовать:

- электронные средства для обнаружения рыбы и измерения глубины;
- мотобуры;
- средства радиосвязи.

9. Финансирование.

Расходы, связанные с командированием участников (проезд, питание) осуществляют командирующие организации.

Расходы по проведению соревнований (компенсация питания главного судьи, главного секретаря, судей, награждение (кубки, дипломы за спортивные достижения), медицинское сопровождение) осуществляются за счет средств, предусмотренных Законом Калужской области от 15.12.2016 № 146-ОЗ «Об областном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» по министерству спорта Калужской области на реализацию подпрограммы «Развитие физической культуры, массового спорта и спорта высших достижений» государственной программы Калужской области «Развитие физической культуры и спорта в Калужской области», утвержденной постановлением Правительства Калужской области от 30.12.2013 № 752.

10. Безопасность

Ответственность за обеспечение безопасности места при проведении официальных спортивных соревнований возлагается на КРООРС «Фидер Калуга».

11. Заявки

Официальная заявка, согласие на обработку персональных данных подаются в ГСК за 1 час до начала соревнований.

Данный порядок проведения является официальным вызовом на соревнования.